



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Черченська спеціальна школа Івано-Франківської обласної ради
вул.Шевченка, 58/а,с.Черче, Рогатинський р-н.,77015,тел..(03435)71191,71192, 71193

E-mail: cherchecentr@ukr.net Код ЄДРПОУ 37684548

НАКАЗ

01.09.2023р.

№ 32

Про забезпечення дотримання вимог
антикорупційного законодавства у школі

На виконання Законів України «Про запобігання корупції», «Про доступ до
публічної інформації», «Про звернення громадян»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів щодо запобігання та протидії корупції у Черченській спеціальній школі на 2023-2024 рік (додаток №1).
2. Визначити уповноваженою особою з питань запобігання і виявлення корупції Бойко Вікторію Ігорівну, вчителя.
3. Покласти на уповноважену особу з питань запобігання і виявлення корупції Бойко В.І. обов'язки реалізовувати заходи та програму щодо запобігання та виявлення корупції у Черченській спеціальній школі.
4. Уповноваженій особі Бойко В.І. провести роз'яснювальну роботу з працівниками Черченської спеціальної школи з питань запобігання і виявлення корупції у закладі освіти до 01.10.2023р.
5. Сапсі З.В., заступнику директора з навчально-виховної роботи:
 - 5.1. Забезпечити ознайомлення працівників з основними положеннями системи запобігання і протидії корупції та вимогами щодо доброчесної поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій місцевого самоврядування.
 - 5.2. Оновлювати (за потреби) відповідні Закони на стенді трудового колективу (постійно).
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Надія ШЕМБЕРКО

З наказом ознайомлені:

З. Сапсі

В. Бойко

Додаток №1
до наказу №32
від 01.09.2023 р.

**План заходів
Черченської спеціальної школи
з питань запобігання та виявлення корупції на 2023-2024 н.р.**

№	Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників з питань дотримання окремих положень Закону України «Про запобігання корупції», Закону України «Про очищення влади», Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму», «Про державну службу»	Бойко В.І.	постійно
2	Участь в нарадах з метою вивчення основних положень антикорупційного законодавства та обговорення фактів корупційних діянь, наведених в оприлюдненому звіті спеціально уповноваженого органу з питань антикорупційної політики про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції	Бойко В.І.	постійно
3	Направлення працівників згідно із визначеною потребою на підвищення кваліфікації за професійними програмами, програмами тематичних короткотермінових семінарів з питань запобігання та протидії корупції в Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників освіти	Шемберко Н.Т., директор	За наявністю коштів
4	Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів у закладі освіти їх об'єктивної атестації, щорічної оцінки виконання покладених на них обов'язків, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення	Шемберко Н.Т., директор	Постійно

	та усунення конфлікту інтересів		
5	Участь у проведенні службових перевірок з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства	Бойко В.І., Гривнак С.І. (голова ПК)	За потребою
6	Забезпечення негайного реагування на повідомлення про наявність конфлікту інтересів шляхом виконання відповідного службового завдання особисто чи в інший спосіб, передбачений законодавством	Бойко В.І., Гривнак С.І. (голова ПК)	постійно
7	Проведення перевірки організаційно-розпорядчих документів з метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень	Бойко В.І. Гривнак С.І. (голова ПК)	постійно
8	Розміщення на офіційному веб - сайті школи матеріалів щодо реалізації заходів з питань запобігання та протидії корупції з метою додержання принципів прозорості та відкритості у своїй діяльності	Бойко В.І. Пацин К.С.	До 01.10.2023
9	Інформування громадськості про вжиті заходи щодо запобігання і виявлення корупції та про осіб притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень на офіційному веб-сайті школи	Бойко В.І.	За потребою